

Vos compétences + Votre Passion + Notre entreprise = joignez-vous à nous
Mécanicien (e) 

Prêt à gagner un bon salaire de base
+ Commissions illimitées ??

Prêt à poursuivre votre carrière avec nous ? ? Nous sommes à nouveau en pleine croissance, et à la recherche d'un technicien(ne) d'atelier expérimenté qui peut apporter un impact positif immédiat sur ​​notre magasin a Chateauguay, Québec.

C'est emploi est beaucoup plus diverse que le commun ” technicien(ne) d'atelier”   ..... Vous aiderez à construire de gros et beaux Jeeps, camions et autres véhicules à 4 roues motrices.

Résumé : Technicien d'atelier d’automobile dans un centre de service à volume élevé. Interaction  avec les clients, préparer  les estimées et entreprendre les travaux.


Fonctions essentielles :
• Effectuer toutes les réparations et les services ;
• Participer à la réparation et la remise en état de voitures et de camions ;
• Participer à l'assemblage et la réparation des voitures et des camions ;
• Tenir des records de travail précis ;
• Utiliser le programme sur l’ordinateur pour enregistrer le travail à faire et accéder à d’autres informations au besoin.
• Faire l’inspections des réparations complétées pour assurer  la qualité de la réparation et de l'aptitude du véhicule avant de remettre au client;
• Démontrer un effort continu pour améliorer les opérations,  réduire les délais d’exécution, rationaliser le travail de processus et  travailler en collaboration et conjointement pour fournir un service à la clientèle impeccable et de qualité;
• Connaissances requises, compétences et aptitudes : méthodes, matériels, équipement et le savoir du fonctionnement d’un atelier général d’automobile de mécanique et de réparation ;


•Connaissances des caractéristiques et la maintenance d'une large gamme de produits et d’équipements automobiles ;                                                                                                                             
•Connaissances des pratiques et des principes de sécurité ;
• technicien(ne) d'atelier mécaniques, les matériaux et les pratiques des métiers qui sont liés à des travaux de réparation automobile et mécanique ;
• Conformité à toutes les réglementations nationales et provinciales pour le confinement des déversements et l'élimination des produits pétroliers utilisés dans un environnement d’atelier ;
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Compétences requises:
•Faire les réparations de l'équipement motorisé, l'entretien et les tests ;
• Maîtriser la machine de l'alignement Hunter;

Capacités requises :

• soulever 50 livres ou plus ;
• Effectuer une large gamme de réparations automobiles différentes;
•Être  organise pour répondre aux exigences du travail;
• Lire et interpréter les rapports du système pour aider à la gestion de l’atelier et l’exécution des tâches assignées;
• Communiquer verbalement dans un cadre un-à- un ou dans un groupe ;
• Lire et comprendre les fiches de données de sécurité pour les produits chimiques utilisés dans l'environnement de travail et communiquer à vos collègues les précautions nécessaires pour la   
    manipulation de produits chimiques ;
• Entrer les données ou les informations dans un terminal,  PC ou un clavier quelconque;
• Travailler en collaboration avec d'autres employés de l'entreprise ;
• Travailler en toute sécurité sans encombrer un de vos collègues ou autres ;
• Il s'agit d’un travail ardu nécessitant une bonne vision, l'ouïe, d’équilibre, être accroupie, être  agenouillée, accéder  a et soulever ;

Formation acceptable et expérience requises :

Trois années d'expérience dans la maintenance et la réparation d’automobile ainsi que l’équipement mécanique en tant que mécanicien d’automobile, mécanicien de machinerie lourde ou un spécialiste du matériel de réparation. D'autres combinaisons d'expérience et d'éducation qui répondent aux exigences minimales peuvent être substituées. Certification de l'excellence du service automobile serait un plus.

NOTE:TOUS LES CANDIDATS DOIVENT AVOIR LEURS PROPRES OUTILS 

4Wheel parts Canada détient  5 magasins au Canada, et est une filiale du propriétaire exclusif  TransAmerican Automotive Holdings, Canada. Notre contrepartie aux États-Unis détient  59 magasins et  5 centres de distribution. Cela fait de nous un véritable ‘’leader’’ dans le service après-vente de véhicule tout-terrain. Ce qui signifie aussi que nous avons une passion pour les camions, Jeeps et tout ce qui peut grimper, ramper, sauter, ou courser à travers la bouette. 
En plus d'un bon plan de compensation, nous offrons une vaste gamme d'avantages, y compris: l'assurance médicale et dentaire complémentaire; congés fériés payés; vacances payés; programme personnalisé d'achat pour les employés et de nombreux autres avantages. 
Lorsque vous travaillez avec nous, vous serez mis au défi - et récompensé! 
Pour postuler: 
. 1 Envoyez votre CV à: mon@4wheelparts.com 
2. Racontez-nous votre historique de salaire et le salaire actuels requis (NOTE: CV reçus sans un historique de salaire ne seront pas considéré.
